



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL

Retificação do Edital nº 28, de 03 de abril de 2019

Retificação do Item 9 da remuneração:

Onde se lê:

a) 1º Período de inscrição: aprovados deverão possuir Título de Mestre para contratação, conforme item 2.2.1:

| Vencimento Básico | Retribuição por Titulação | Auxilio Alimentação | Total de Remuneração |
|--------------------------|----------------------------------|----------------------------|-----------------------------|
| R\$ | R\$ | R\$ | R\$ |

Leia-se:

a) 1º Período de inscrição: aprovados deverão possuir Título de Mestre para contratação, conforme item 2.2.1:

| Vencimento Básico | Retribuição por Titulação | Auxilio Alimentação | Total de Remuneração |
|--------------------------|----------------------------------|----------------------------|-----------------------------|
| R\$ 3.126,31 | R\$ 1.146,68 | R\$ 458,00 | R\$ 4.730,99 |